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HAmsn: Enena
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2009 09:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2009 12:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76318/answer/76319




YBaxxaemas Enena! Bpsig nu MmouekaMeHHasi 6071€3Hb OyIEeT MPOSIBISATHCS MOTOOHKIM 00pa3oM.
BeposiTHEE BCETO, 3TO MPOSIBIIEHNE NHGPEKINY MOYEIIOIOBEIX TyTel. BaleMy mapHOHAgo0 COaTh
oOIIiy aHaIM3 MOYH, ITOCEB MOYHU Ha ¢opy 1 aHanmu3bl Ha 3I1TIIT. 3TO O3BOIUT BHISIBUTH IIPUYHHY
9THUX CHMIITOMOB. YauH.



